



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Το Κοινωνικό Πολύκεντρο, Ινστιτούτο της ΑΔΕΔΥ, υλοποιώντας την πολιτική της ΑΔΕΔΥ για την ανάδειξη της διαρκούς εκπαίδευσης και επιμόρφωσης, της δια βίου μάθησης των εργαζομένων στο Δημόσιο, ως κεντρικών μέσων για την πρόσβασή τους στα νέα απαιτητικά περιβάλλοντα, στην Κοινωνία της Γνώσης, σχεδίασε με ομάδα επιστημόνων τη διαμόρφωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων εκπαίδευσης, για την ενίσχυση των υπάρχουσών γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων των εργαζομένων στον Δημόσιο τομέα, με στόχο την ενίσχυση του ρόλου της συνδικαλιστικής παρέμβασης και την αποτελεσματικότερη δράση στο χώρο εργασίας αλλά και στο ευρύτερο κοινωνικό και πολιτικό πλαίσιο.

Στοιχεία Πρόσκλησης

Η συγκεκριμένη πρόσκληση αφορά στην επιλογή εκπαιδευόμενων για τα επιμορφωτικά προγράμματα:

ο **Εκπαίδευση στην ικανότητα Διαχείρισης συγκρούσεων στο χώρο εργασίας εκπροσώπων εργαζομένων στο Δημόσιο.**

ο **Διοικητικές & Οργανωτικές Ικανότητες εκπροσώπων εργαζομένων στο Δημόσιο.**

Κάθε πρόγραμμα επιμόρφωσης είναι συνολικής διάρκειας 70 ωρών (32 ώρες δια ζώσης και 38 ώρες εξ αποστάσεως εκπαίδευσης).

Τα ανωτέρω προγράμματα επιμόρφωσης θα υλοποιηθούν **από τον Μάρτιο 2024 έως τον Ιούνιο 2024** και θα διεξαχθούν στις **πόλεις - έδρες νομών όλης της επικράτειας** με την προϋπόθεση συμπλήρωσης τμημάτων με 25 επιμορφούμενους ανά πόλη.

Δικαίωμα συμμετοχής και για τα δυο θεματικά αντικείμενα, έχουν δημόσιοι υπάλληλοι (ΠΕ - ΤΕ - ΔΕ) που υπηρετούν στους νομούς, στις έδρες των οποίων θα υλοποιηθούν τα εκπαιδευτικά προγράμματα.

Οι επωφελούμενοι συνάδελφοι δημόσιοι υπάλληλοι δικαιούνται:

▪ Βεβαίωση πιστοποιημένης επιμόρφωσης και μοριοδότηση με βάση το καθεστώς μοριοδότησης των Δημοσίων Υπαλλήλων μέσω του ΕΚΔΔΑ, σύμφωνα με το «Σύστημα Πιστοποίησης Επιμόρφωσης» (ΦΕΚ 1657/04.05.2020, 1^η τροποποίηση 2021 και 2^η τροποποίηση 2023).



Υλοποίηση

Τα προγράμματα επιμόρφωσης για τις θεματικές ενότητες θα υλοποιούνται κατά τις ημέρες **Παρασκευή 16:30 - 20:30 και Σάββατο 09:00 - 13:00**, (Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους χώρους εκπαίδευσης θα παρέχονται στην ιστοσελίδα του φορέα λίγο πριν την έναρξη τις αντίστοιχης δράσης).

Τα τμήματα θα καταρτιστούν βάσει της γεωγραφικής προέλευσης των αιτήσεων σε επίπεδο Νομού και με την προϋπόθεση της συμπλήρωσης του ελάχιστου απαιτούμενου αριθμού αιτήσεων συμμετοχής. Σημειώνεται ότι η τελική επιλογή των τμημάτων γίνεται από το Κοινωνικό Πολύκεντρο.

Πληροφορίες – Αιτήσεις

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν περισσότερες πληροφορίες για την Πρόσκληση από την ιστοσελίδα του φορέα www.kpolykentro.gr.

Υποβολή

Οι αιτήσεις υποβάλλονται **ηλεκτρονικά** από την ημερομηνία δημοσίευσης στην ηλεκτρονική σελίδα του Κοινωνικού Πολύκεντρου (www.kpolykentro.gr) στο ακόλουθο link: <https://forms.gle/5k2YYg4wBS7JdSnjZ>, χωρίς χρονικό περιορισμό.

Δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται αιτήσεις που αποστέλλονται με τηλεομοιοτυπία (fax) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) καθώς και αυτές που δεν πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις.

Αποτελέσματα

Τα αποτελέσματα των επιλογών θα κοινοποιηθούν στους ενδιαφερόμενους μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος ή/και τηλεφωνικής επικοινωνίας.

Προσωπικά δεδομένα

Το Κοινωνικό Πολύκεντρο οφείλει να τηρεί τις επιταγές του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών, καθώς και τους κανόνες εφαρμογής του Κανονισμού, όπως αυτοί ορίζονται στον Ν.4624/2019, σύμφωνα και με τις αποφάσεις της Αρχής



Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα σε ό,τι αφορά την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα γραφεία του Κοινωνικού Πολύκεντρου (κα. Βαμβακά Μαρία και κος Τουρκομένης Κυριάκος,) στα τηλέφωνα 2103310080-81, ώρες 10.00 - 15:00.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Κοινωνικού Πολύκεντρου

Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Γιούλος